Z/DZP/59/2011





       Warszawa, dnia 05.07.2011 r.

Informacja dla Wykonawców w przetargu nieograniczonym na zaciągnięcie przez Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej w Warszawie kredytu w kwocie 2.000.000,00 zł. 
(sygnatura akt 10/DZP/2011)

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia                 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku ze zgłoszonymi zapytaniami w dniu 4 lipca 2011 r., Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: 

Czy jest możliwość uzyskania informacji dodatkowej do sprawozdania /Raportu i opinii biegłego za rok 2009 oraz za 2010r. (za 2010 jeżeli jest sporządzona) – informacje zawarte w tych dokumentach pozwalają na wyjaśnienia  znaczących  pozycji rachunku wyników           i bilansu, co może uniknąć zadawania dodatkowych pytań  w tym zakresie (zazwyczaj do SIWZ są dołączane)

Odpowiedź:

Informacja dodatkowa do sprawozdania jak i raport biegłego za 2009 i 2010 rok będą udostępnione do wglądu w siedzibie Zespołu.
    

Pytanie 2: 

Umowa z NFZ na bieżący rok, przedstawiająca wartość kontraktu  (niestety  strona internetowa, na której można zweryfikować wartość kontraktu   jest niedostępna)

Odpowiedź:

Umowa z NFZ na rok bieżący będzie udostępniona do wglądu w siedzibie Zespołu. Wartość umowy zawartej na 2011 r. wynosi 34.790.669,50 zł. Informację tą można potwierdzić na stronie internetowej Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego                         w Warszawie NFZ.
Pytanie 3: 

Zgodnie z SIWZ kredyt ma zostać przeznaczony na spłatę wymagalnych zobowiązań Zakładu –   czy są to zobowiązania przeterminowane?, czy są wobec jednego wierzyciela, czy jest możliwość uzyskania zestawienia tych zobowiązań? 
Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ kredyt będzie przeznaczony na spłatę zobowiązań wymagalnych                     z terminem wymagalności 01.03.2011 – 05.07.2011 w kwocie 1.500.000,- zł oraz na remont pomieszczeń Oddziału Dziennego Terapii Uzależnień od Substancji Psychoaktywnych w kwocie 500.000,- zł. Zestawienie zobowiązań, które Zespół chce pokryć uzyskanym kredytem może być udostępnione do wglądu w siedzibie Zespołu. Zobowiązania te nie dotyczą tylko jednego wierzyciela.

 
Pytanie 4: 
Czy strukturę zobowiązań można otrzymać drogą mailową czy tylko  w siedzibie szpitala ? 

Odpowiedź:
Strukturę zobowiązań można otrzymać tylko w siedzibie Zespołu.

 DYREKTOR
Andrzej Mazur
 

Sprawę prowadzi:

Mariusz Rakowski

ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. 95

tel./fax (022) 825-20-31 w. 355, 

e-mail: zamowienia-publiczne@wp.pl

